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* literárních pramenů (cizojazyčných)

Celkem 27 z toho: česká literatura – 18, 
cizojazyčná – 3, internetové zdroje – 6
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Tabulky – 35 velká většina s jednotlivými 
vyšetřeními – uvedeny v příloze v Seznamu
použitých tabulek na konci práce;
Obrázků v textu – 5 (vč. anatomické stavby 
kloubu, patologických procesů v kloubu a 
deformit prstů u revmatoidní artritidy) –
uvedeny v příloze v Seznamu použitých
obrázků na konci práce; 
Grafy - 0
5 příloh (vč. Informovaného souhlasu a 
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charakteru?
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SLOVNÍ HODNOCENÍ
V abstraktu práce chybí cíl. 
Obecná část je přehledně zpracována na 19 stranách textu a je rozdělena do 3 kapitol v tomto 

pořadí: Obecná stavba kloubu (vč. kapitol Kloubní chrupavka, Synoviální tekutina, Krevní a mízní cévy 
kloubu a Inervace kloubu), Revmatoidní artritida (dělená na kapitoly: Definice onemocnění, Výskyt, 
Etiologie, Patologická anatomie a fyziologie, Klinický obraz vč. kloubních a mimokloubních postižení, 
Průběh nemoci, Diagnostika a diferenciální diagnostika a Léčba vč. farmakoterapie a chirurgické léčby) 
a Komplexní léčebná rehabilitace u pacientů s RA (dělená na kapitoly: Pohybová terapie u pacientů 
s RA, LTV, Fyzikální terapie, Ergoterapie, Psychosociální problematika onemocnění a Lázeňská léčba).

Ve speciální části občas chybí dle koho je ta která terapeutická/vyšetřovací technika.
V dlouhodobém plánu bych očekávala postupy, kterými má být dosaženo požadovaného cíle.

Úprava práce: U tabulek jednotlivých stádií RA chybí odkaz literatury. Občas v textu chybí 
vynechaný řádek před nadpisy/kapitolami. Nějaké překlepy. Některé zkratky nejsou uvedeny 
v Seznamu použitých zkratek, např. KC.

Doporučila bych názornější, popř. barevné odlišení zlepšených údajů v tabulkách s efektem 
terapie, pouze tučné odlišení písma se v množství textu ztrácí. Pro větší názornost bych ocenila 
barevné obrázky v textu. Očekávala bych poněkud více literárních pramenů. 
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